para a Ciéncia

FCT =

PROVA 3 — ASSOCIAGAO SEMANTICA

e a Tecnologia

T arOA ”
AUTONDMA —l

DE LISBDA

Instrucdo: Devera responder ao exercicio, considerando apenas o Portugués, escrevendo a
palavra que parecer mais adequada (varias op¢des sdo possiveis, mas sé uma palavra deve ser
escrita em cada espaco).

Exemplo: rapido__veloz (sinébnimo) __ lento__ (anténimo)

Bonito
Baixo
Cheio
Brilhante
Rico

Feliz

(sinénimo)
(sinénimo)
(sinénimo)

(sinénimo)
(sinénimo)

(sinénimo)

(anténimo)
(antonimo)
(anténimo)

(antonimo)
(anténimo)

(anténimo)



